
Αξιότιμα μέλη του συνδέσμου EMCC Greece 

Το προφίλ μου ξεφεύγει από το τυπικό προφίλ ενός διαπιστευμένου coach: 

δουλεύω στο θέατρο, με επαγγελματίες και ερασιτέχνες, όπως επίσης και με μη-

ηθοποιούς, σε τρεις γλώσσες και δύο χώρες. Συνδυάζω την πρακτική με την 

ακαδημαϊκή έρευνα, την τέχνη με τη διαμεσολάβηση και τη συνοδεία, τη 

σκηνική δημιουργία με την απόκτηση καθημερινών δεξιοτήτων. Το coaching μου 

έδωσε έναν τρόπο να αποφεύγω την προστακτική όταν δουλεύω στην σκηνή 

και έναν τρόπο να ενισχύω την αφομοίωση της μάθησης σε παιδαγωγικό 

πλαίσιο . 

Στον EMCC Greece βλέπω τη μεγάλη ανάγκη για ενίσχυση της συλλογικότητας, 

που ενεργοποιείται βέβαια κάθε χρόνο όλο και περισσότερο. Έτσι, ειδικά σε 

καιρό που μεγαλώνει ο σύνδεσμος, με νέα μέλη, νέες δράσεις και νέες 

φιλοδοξίες, επιθυμώ να εργαστώ για την οργάνωση του συνόλου των δυνάμεων 

μας και της συλλογικής μας ευφυΐας. Είναι απαραίτητο προκειμένου να 

συνεχίσουμε να προασπιζόμαστε το επάγγελμά μας και να προσφέρουμε στα 

μέλη μας νέες ευκαιρίες. Θεωρώ ιδιαίτερα σημαντικό να διασφαλίσουμε τη 

συνέχεια καινούριων δράσεων όπως το Prevent και το Forum, αλλά και την 

υλοποίηση του έργου «ανάπτυξη στρατηγική marketing» που δεν πρόλαβε να 

ξεκινήσει, αλλά που αποτελεί έργο υποδομής.   

Ανάγκη έχουμε και για άλλες υποδομές που μένουν στο σύλλογο, όπως είναι και 

το καινούριο αυτοματοποιημένο web site/CRM που θα ανεβεί προσεχώς. Για 

παράδειγμα θέλω να υποστηρίξω τη θέσπιση διαδικασιών για τη σταθερή 

γραμματειακή υποστήριξη του συλλόγου, για το fundraising, με δεδομένο πως 

τα έξοδα μας έχουν αυξηθεί, και τέλος για τις αιτήσεις σε ευρωπαϊκά 

προγράμματα.  

Στο επόμενο Δ.Σ. θα ήθελα επίσης να προσφέρω εμβαθύνοντας σε ζητήματα 

ηθικής και δεοντολογίας, και εκπροσωπώντας τον EMCC Greece στο εξωτερικό. 

Η ηθική και η δεοντολογία είναι οι πυλώνες του επαγγέλματος μας,  και της 

coaching μεθοδολογίας και στρατηγικής. 

Κατά τα άλλα, υποστήριξα και θα υποστηρίζω την καινοτομία, το διαπολιτισμικό 

και lgbtqia+ coaching, και το διεπιστημονικό διάλογο. Αυτή πάντα είναι η φωνή 

μου είτε εντός είτε εκτός του ΔΣ, και με χαρά θα τη συνεισφέρω σε κάθε 

ευκαιρία!  -Κωνσταντίνος 


